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VERBALE N. 4/2016 DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO   

Del 16 maggio 2016 

L’anno duemilasedici, il giorno sedici del mese di maggio, nell’apposita Sala Consiglio sita nella 

sede del Collegio Geometri e Geometri laureati della provincia di Napoli, alla via G. Sanfelice n. 24 

Napoli, si è riunito il Consiglio Direttivo con il seguente: 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Lettura ed approvazione del Verbale precedente; 

2. Comunicazioni del Presidente; 

3. Iscrizioni, cancellazioni, iscrizioni nel Registro Praticanti; 

4. Programmazione Corsi e Seminari; 

5. Atti Amministrativi; 

6. Varie ed eventuali. 

Sono presenti alla riunione: 

N. Carica Nome e Cognome  Presente Assente 

1 Presidente  Buono Diego  P  

2 Segretario  Talarico Carlo  P  

3 Tesoriere Di Sarno Carmine  P  

4 Vice Presidente Carlino Maurizio  P  

5 Consigliere Alfiero Maria P  

6 Consigliere Amitrano Gennaro  P  

7 Consigliere Apuzzo Catello  P  

8 Consigliere Borriello Ciro P  

9 Consigliere Buono P. Francesco P  

10 Consigliere Cangianiello Antonio P  

11 Consigliere Di Fenza Pasquale P  

12 Consigliere Figliolia Alberto P  
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13 Consigliere Iodice Bartolomeo P  

14 Consigliere Meo Giovanni P  

15 Consigliere Scaffidi Massimo P  

  

La seduta ha inizio alle ore 9:30. 

Il Presidente constatata la presenza di n. 15 consiglieri sui quindici eletti, dichiara valida la seduta 

ed apre al 1° punto all’Ordine del giorno. “Lettura e approvazione del verbale precedente” 

Letto il verbale della seduta di consiglio del 18.03.2016 lo stesso è approvato dai presenti con 

l’astensione dei consiglieri Alfiero Maria e Cangianiello Antonio, perché assenti alla seduta. 

Si passa quindi al punto 2° dell’Ordine del giorno che prevede “Comunicazioni del Presidente” 

Il Presidente comunica ai presenti sul progetto del CNG chiamato “Georientiamoci” indirizzato agli 

istituti CAT,  e scuole medie; l’obbiettivo è quello di organizzare dei laboratori interattivi nelle 

classi delle II delle scuole medie attrezzate e disponibili ad ospitarci, con il fine di illustrare il futuro 

della professione e coinvolgere gli studenti in alcune esercitazioni pratiche. 

 

Il Consiglio prende atto e condivide. 

Si passa al punto 3 all’O. del G. “Iscrizioni e cancellazioni, iscrizioni al Registro Praticanti” 

Il Consiglio Direttivo preso atto dell’elenco, all’uopo predisposto dal Sig. Grimaldi Giovanni ed 

attestata la regolarità amministrativa, verificata sulla base delle documentazioni presentate, approva. 

Viene pertanto adottata la seguente deliberazione:  

Il Consiglio Direttivo 

- Visto il R.D: 11 febbraio 1929 n.274; 

- Vista la relazione predisposta dall’ufficio Amministrativo; 

DELIBERA N. 14/2016 

A decorrere dal 16 maggio 2016 sono iscritti n.8 geometri: 

A n.6  Geometri è attribuito il timbro di dott. Geom. 

Con la stessa decorrenza 16  maggio 2016 sono cancellati n. 15 geometra 

Con la stessa decorrenza 16 maggio 2016 sono iscritti al registro praticanti n.15 geometri praticanti: 
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Si passa al punto 4 all’ O. del G. “programmazione Corsi e Seminari” 

Il presidente relaziona sulla necessità di un ampio ventaglio formativo, considerato che nel corso 

del triennio 2015/2017 vanno raggiunti da ogni singolo iscritto 60 crediti formativi  secondo il 

termine di legge previsto dal regolamento per la formazione continua. E’ quindi necessario 

formulare una cospicua programmazione formativa, anche con l’ausilio della Fondazione Geometri, 

che permetta a tutti gli iscritti di raggiungere il minimo di crediti necessari per non incorrere in 

procedimenti disciplinari. Inoltre, si propone di programmare Convegni e Seminari formativi sulle 

varie zone del territorio provinciale. 

Il Consiglio Direttivo  

DELIBERA N. 15/2016 

Verranno attivati con cadenza mensile appositi seminari e convegni sulle materie maggiormente 

opggetto dell’attività professionale del geometra. In oltre saranno attivati corsi professionalizzanti 

di interesse degli iscritti. 

Si passa al punto 5 all’ O. del G. “Atti Amministrativi”              

Il Consiglio Direttivo 

Preso atto della regolarità amministrativa di n° 38 mandati di pagamento 

DELIBERA N. 16/2016 

Di dare mandato all’Ufficio Cassa di provvedere al pagamento dei suddetti mandati 

 

Si passa al punto 6 all’O. del G. “Varie ed eventuali”. 

  

Alle ore   11:30 non essendovi altri argomenti da discutere,  Il Presidente scioglie la seduta. 

Del che è verbale 

  IL SEGRETARIO                                                                         IL PRESIDENTE 

 Geom.  Carlo Talarico                                                               Geom. Diego Buono 

 


